1| Arnabeldi
INTERIOF

p—

ITALY




LUXURY DOORS

A

Arnaboldi
INTERIORS

ITALY




UN MONDO DI PORTE




Arnaboldi Interiors opera con eccezionale
versatilita, ed & in grado di realizzare ogni

tipo di porta, anche con realizzazione

“custom made” su misura.

Si avvale di un team esperto che riunisce
competenze professionali diversificate € in
grado di offrire una consulenza completa dal
progetto iniziale alla messa in opera in cantiere.

Solo da un’azienda con questi requisiti nascono
progetti importanti come la realizzazione dei 10
portoni del nuovo Presidential Palace di Abu
Dhabi (UAE), un’opera molto impegnativa che
ha visto la costruzione di un ingresso alto ben
11,50 metri (foto nella pagina a fianco).

Lazienda Arnaboldi Interiors dispone di una
struttura organizzativa basata sulla flessibilita

e sulla personalizzazione delle proposte che

si contraddistinguono per le lavorazioni non
convenzionali, i materiali piu ricercati e le finiture
esclusive, a garanzia dell’autentico

“made in italy”.

A destra, I'imponente portone di ingresso alto
11,50 metri, realizzato in acciaio e bronzo con
cristalli decorati, motivi esclusivi, maniglioni in
ottone con finitura oro pvd. Il portone ha un
peso di 17.000 Kg, & motorizzato su progetto
Arnaboldi Interiors; gli altri 9 portoni, sono alti
6 metri (foto a sinistra).
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LUXURY DOORS IS A

COLLECTION THAT

TELLS THE STORY OF A

COMPANY FOUNDED WAY

BACK IN 1930, IN A SMALL

LITTLE “WORKSHOP”

BEHIND THE FAMILY e
HOME IN THE TOWN OF
CANTU'. SINCE THEN,

THE COMPANY HAS
GROWN YEAR AFTER
YEAR, AND IS NOW AT ITS
THIRD GENERATION - A
FANTASTIC GROUP, BASED
ON VALUES OF ARTISAN
CRAFTSMANSHIP,
TRADITION, AND THE
CULTURE OF FINE
FURNISHINGS.
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Arnaboldi Interiors nei suoi progetti d’arredo
propone una vasta gamma di porte, battenti o
scorrevoli, singole o doppie, spesso coordinate
alle boiserie, tutte personalizzabili e su misura
perche realizzate artigianalmente, con la
possibilita di finiture diverse tra 'interno e
I’esterno.

La cura artigianale permette di avere una porta
unica ed inconfondibile come questa finemente

In the furnishing projects Arnaboldi Interiors
offers a wide selection of doors (hinged

or sliding, single and double doors), often
paired up with wainscoting, all of which can
be customized and made-to-measure. Our
company can offer this because everything we
do is truly artisan, including the possibility to
choose different finishes for the exterior and
interior.
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intagliata e in finitura foglia oro anticata. Our artisan craftsmanship and care allow our 2 - - ;
customers to have a door that is one-of-a-kind - - e SO e TR as O s o o o e O ao O o TS oo O & Toaeul ]
and unmistakable, like this example of fine WiE =i p 1x ' o by ~
carving and antiqued gold leaf finish. ()1 1 ' A
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CORONA

Nella porta Corona si ritrova una particolare
attenzione nell’esecuzione degli intagli eseguiti
a mano nel legno impreziosito dalla finitura
foglia oro anticato; nell’insieme, I'abbinamento
con la boiserie e la porta, crea un’immagine
gentile.

-made carving — all enhanced by the
beautiful antiqued gold leaf finish. The entire
erful combination of the door
and wainscoting, creating a refined image.
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CORONA

Il punto di forza di Arnaboldi Interiors & la pos-  The strength behind Arnaboldi Interiors is the
sibilita di personalizzare le sue creazioni di porte possibility to personalize doors, down to smal-
anche nei minimi dettagli; in questa pagina, lest details — on this page we find close-ups of
sono presentati alcuni particolari di finitura in the gold and silver leaf finishes.

foglia oro e argento.
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CORONA

La porta Corona & I'espressione piu vera
dell’intaglio. Imponente e preziosa, qui proposta
nella versione laccata patinata, racconta della
capacita artigianale di saper creare porte e
mobili unici per le loro caratteristiche estetiche
e strutturali.
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The Corona door is the truest expression of
carving. Strong and beautiful, here we offer the
lacquered version with patina-finish, telling the
story behind artisan expertise that can create
doors and furnishings which are truly one-of-
a-kind thanks to their structural features and
wonderful design.
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DORADO

La porta Dorado si fa interprete della tradizione A POV T )
e si inserisce nella casa grazie a uno stile Writ f N
innovativo che la abbellisce; intagli eseguiti a Rk ; <
mano nel legno massello, una linea esclusiva e _ ~— SRR 7 {//\q
una personalita originale estremamente -

definita.

R 3 s B

The Dorado door portrays tradition, finding its b AN :
place in your abode thanks to a wonderfully 5 \\,\ : :
innovative style — carving carried out by hand \ ‘\"

in solid wood, an exclusive line, and a unique 1 \ M

personality that is extremely defined. L . _ 5
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NOVAE

Una lavorazione “scultura” per Novae, la porta The “sculpture” craftsmanship of the Novae
dalla linea classica e senza tempo che si carat- door - classic and timeless lines that are
terizza per un design ricco e decorativo. defined by wonderfully decorative design.

18



A Arnaboldi
INTERIORS

LUXURY DOORS

NOVAE

Novae e la casa diventa piu casa; la sua linea
elegante ci riporta ad ambienti raffinati dove si
posiziona con grazia e nobilta.

Novae is how your home becomes your
abode — its elegant lines takes us back to
sophisticated interiors where nobility and grace
take centre stage.
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¢ il sapore del legno sapientemente intagliato e
laccato, & la capacita di creare porte dallo stile

Zenit & I'abbraccio caldo delle pareti di casa,
esclusivo.
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FENICE

La porta Fenice in perfetto abbinamento alla
boiserie crea un notevole impatto estetico e
una nuova scenografia della casa; & finemente
laccata con filetti in foglia oro.

The Fenice door, which matches up perfectly

with the wainscoting, creates an eye-catching

scene for your abode — finely lacquered in gold
leaf threads.
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FENICE

Le porte e la boiserie laccate Fenice sono
sinonimi di artigianalita, cure nei dettagli delle
lavorazioni, rispetto delle tecniche di finitura
e meticolosita nella selezione dei materiali; in
poche parole, qualita assoluta.

Le porte e la boiserie laccate Fenice sono
sinonimi di artigianalita, cure nei dettagli delle
lavorazioni, rispetto delle tecniche di finitura
e meticolosita nella selezione dei materiali; in
poche parole, qualita assoluta.
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Arnaboldi Interiors propone un’interminabile
ricerca di finiture e materiali, con lavorazioni
artigianali; ricerca storica dei modelli proposti,
abbinamenti raffinati, giochi di eleganti ed
esclusive finiture e tanta manualita.

Nella sequenza fotografica la porta Sublime
laccata avorio patinata & proposta in diverse
versioni.
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DIVA

Realizziamo importanti porte per interni

nelle ville pit prestigiose, in tutto il mondo.
L’esperienza ci permette di realizzare progetti
per residenze private, hotel e yachting offrendo
tutta la professionalita e la competenza in
nostro possesso.

We create unparalleled interior doors in

the world’s most prestigious abodes. Our
experience allows us to design and complete
projects for private homes, yachting clubs,
and hotels, while also offering all our
professionalism, knowhow, and expertise.

30
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DIVA

Le porte della collezione Diva propongono The doors from the Diva collection offer a

uno stile raffinato del passato impreziosito sophisticated bygone style, enhanced by the
dalla finitura laccata con particolari in foglia lacquer finish with details in antiqued gold leaf.

oro anticato.
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OMEGA

Lo spazio mantiene la sua continuita e

viene arricchito dalla gentilezza, dalla luce e
dall’eleganza della porta Omega abbinata alla
boiserie. |l risultato € davvero sorprendente: &
la testimonianza di una possibile coesistenza di
eleganza, funzionalita ed emozione.

Your interior maintains a feeling of continuity
while also being enriched by the softness, light
and elegance of the Omega door, paired up
here with the wainscoting. The result is truly
surprising — testimony of how it is possible to
have elegance, practicality and emotion, all at
the same time.
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Le porte e la boiserie Dart propongono una | £ H' _‘.' : ‘
casa esclusiva frutto della qualita del progetto, ! ? Q =]
con ambienti di grande effetto scenografico e di ] m_u*
estrema funzionalita. Sono arredamenti che si J ”F%‘ "

distinguono per I'eleganza delle linee proposte
e che ben si inseriscono in ambienti dal gusto
classico.

¢
%

Dart doors and wainscoting step forward

to create an exclusive abode, thanks to the
unparalleled quality of the project, with interiors
that take you in and which are truly practical.
These furnishings set themselves apart thanks
to the elegance of their lines and contours,
perfectly matching with classic interiors.
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LORAN

Decorazioni eseguite a mano e ampio utilizzo
della foglia oro per la porta Loran che si
distingue per le lavorazioni artigianali e di alta
qualita. Una proposta dedicata a chi ama la
cultura dell’abitare dal gusto classico.

AR S
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Handmade decorations and a wide use of gold
leaf for the Loran door, that stands out thanks
to unparalleled craftsmanship and high quality.
This is a proposal dedicated to those who love
the culture of classic taste.
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ETERNITY

Creare lusso € una scelta che Arnaboldi
Interiors ha fatto propria con determinazione.
La filosofia progettuale e orientata all’esclusivita,
in una progettazione mai banale come nella
ricerca impostata verso cio che non ¢ ordinario;
come ad esempio la boiserie e la porta Eternity
laccata con particolari in foglia oro.

Oy Oy O B O R O e A

v

Creating luxury is a choice that Arnaboldi Inte-
riors has embraced with true determination.
This is design philosophy aimed at pure
exclusivity, where nothing is trite or boring, like
company research defined by that which is not
ordinary — a perfect example is the Eternity
wainscoting and lacquered door with details in
gold leaf.

40
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ALFA

Le porte Alfa propongono una nuova
interpretazione dello stile classico, con eleganza
e sobrieta; una porta che nasce dall’esperienza
per proporre un lifestyle che rispecchia a pieno
I’eleganza senza pari del Made in Italy.

The Alfa doors offer a new interpretation of
classic style, with elegance and a subdued look
—a door that arises from experience, stepping
forward with a lifestyle that perfectly mirrors that
unparalleled elegance of Made in Italy.




Cassiopea rappresenta la soluzione ideale per
chi cerca una porta dal design sempre attuale
con il passare del tempo. E realizzata in legno
di noce con filettature in foglia oro € la boiserie
presenta inserti in Radica.
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LAMDA

Una porta per interni dalle caratteristiche uniche,
dove il valore di bellezza pura consente di
interpretare un nuovo stile. Grazie all’eleganza
degli intagli in foglia oro e della radica, Lamda
rappresenta I'incontro tra il gusto raffinato del
classico e la creativita.

An interior door with one-of-kind features, where
the value of pure beauty leads us towards the
interpretation of a new style. Thanks to the
elegance of gold leaf carving and briarwood
Lamda represents the meeting between the
sophisticated taste of classic style and creativity.
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Abilita e forma, design e funzionalita, un
sistema di dualismi che persegue I'armonia.
Nella porta e nella boiserie Lamda la maestria
delle lavorazioni e I'eccellenza nel gusto si
fondono nella creazione di arredamenti di alto
livello. Tutta la bellezza degli intagli in finitura
foglia oro e della radica abbinata al legno di
noce si esprimono in Lamda.
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ANDROMEDA

Dall’esperienza dei maestri intagliatori di
Arnaboldi Interiors nascono prodotti come la
porta Andromeda caratterizzata da esclusivi
intagli in finitura foglia oro anticato in grado di
impreziosire ogni ambiente.

f Arnaboldi Interiors’




ANDROMEDA

Con la porta Andromeda lo spazio € elegante
e luminoso, aggraziato nelle forme e nei toni.
Arnaboldi Interiors & un’azienda che ha una
grande conoscenza del legno e delle lavorazioni
e la mette a disposizione della clientela piu
esigente, in tutto il mondo.

The Andromeda door helps create an elegant
and bright interior, enhanced by beautiful
contours and tones. Arnaboldi Interiors

is a company that has the highest level of
workmanship and expertise with all types of
wood, meeting the needs of the world’s most
demanding clientele

Arnaboldi
INTERIORS
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APOGEO

Eleganza senza confronti € il senso piu
appropriato per definire lo stile italiano della
porta Apogeo, uno stile che ama la bellezza.
Lavoriamo con grande versatilita e siamo

in grado di affrontare ogni tipo di progetto,
dall’adattamento e “customizzazione” delle
porte di serie sino alla realizzazione di progetti
unici e su misura.

A Arnaboldi
INTERIORS
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Unparalleled elegance is the most appropriate
way to define the Italian style of the Apogeo
door — a style that truly loves beauty. We work
with a great deal of versatility and are able to
handle any type of project, from modification
to “customization” of the series doors, up to
the creation of one-of-a-kind and made-to-
measure projects.
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KIRA

Kira, una collezione di porte eleganti
caratterizzate dalle forme della tradizione;
realizzata con parti in legno massello esprime
prestigio, grande capacita di esecuzione e
interessanti accostamenti cromatici.

Finitura con pannelli interni in piuma di noce.

Kira a collection of elegant doors, defined by
traditional forms and contours — created in solid
wood, these doors are a wonderful expression
of prestige, offering the finest craftsmanship
and wonderful chromatic pairings.

Finished with internal panels in walnut crotch.
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KATE

Gusti e stili diversi, espressione di design di
livello internazionale, sono accomunati dal
lifestyle Arnaboldi Interiors. Protagonista sulla
scena dell’arredo di lusso, Arnaboldi Interiors
affronta il mercato con le sue creazioni ad alto
tasso di personalizzazione, su misura e con
maestria. Come la porta Kate caratterizzata
dalla foglia oro.

Arnaboldi
INTERIORS

LUXURY DOORS

Tastes and styles, expression of the interna-
tional level design, are brought together by
Arnaboldi Interiors’ lifestyle. A leader in luxury
furnishings, Arnaboldi Interiors faces the mar-
ket with unparalleled customization for these
creations, made-to-measure and created by
artisan masters. Just like the Kate door, defined
by the gold leaf finish.




TERMINUS

Terminus, la porta dalla grande personalita,
raffinata ed essenziale, romantica e
contemporanea. Una proposta che puo
interpretare stili diversi, e ritrovare la porta che
sognavate: vostra, assolutamente unica.
Realizzabile REI 30 ¢ fonoassorbente.

Terminus, a door with a strong, refined
personality, yet also quite essential, romantic
and contemporary. This is an offer than

can perfectly interpret numerous styles,
rediscovering the door you have always dreamt
of — yours and simply one-of-a-kind.

Available in soundproof and fireproof REI 30.

A Arnaboldi
INTERIORS

LUXURY DOORS




THETA

Un’esclusiva porta abbellita da due dame,
Theta ¢ realizzata in ebano con inserti di
legno di martello con dischetti in madre perla
posizionati agli incroci dei rombi. Le dame
sono intagliate nel legno massello e decorate
a mano, la struttura del portale € la cornice
interna sono in finitura foglia argento mecca.

A
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Realizzata in massello di Cedro, la porta
Regolo ¢ caratterizzata da eleganti incisioni
realizzate nel legno massello mediante la
tecnica della sabbiatura. | coprifili sono in
colore testa di moro in finitura laccata lucida
brillante e il soggetto decorativo pud essere
personalizzato.
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La porta Aries rappresenta I'eleganza e la
ricercatezza di una porta per interni con
cerniere invisibili e serratura magnetica. Con

la porta Aries Arnaboldi Interiors offre la
possibilita di personalizzare il motivo da incidere
nel massello di Cedro utilizzando la tecnica
esclusiva della sabbiatura.



Arnaboldi Interiors ¢ tradizione, cultura
dell’arredamento, innovazione e creativita, valori
messi al servizio della clientela piu esigente, in
ogni contesto ed in ogni latitudine.

Come ad esempio la porta Chelsea laccata
nera abbinata alla boiserie lambris, un vero
tocco di classe.




Siamo specializzati nella progettazione di
porte raffinate come Trafalgar; crediamo nella
creativita e nella capacita di risolvere eventuali
difficolta perché possiamo contare sulle
competenze del nostro ufficio tecnico e delle
nostre maestranze. Competenze che si sono
evolute i tanti anni di esperienza.
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Il progetto con la porta Seduction prevede una
soluzione ad alto tasso di personalizzazione
valorizzata dalla finitura laccata nero lucido;

le finiture da sempre contraddistinguono
Arnaboldi Interiors tra le pit importanti e

affermate aziende del mobile in Italia.
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La porta Epoca ¢ caratterizzata da eleganti
intarsi in legni policromi che esprimono
I'artigianalita delle lavorazioni.

Grazie all’esperienza acquisita negli anni
Arnaboldi Interiors puo realizzare esclusive
porte per interni, dalle residenze private
all’hospitality.
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Un’interpretazione elegante dello spazio dome-
stico con la porta Norma abbinata alla boiserie
bassa: giuste proporzioni, spessori forti e legno
di noce in sapiente contrasto formale.

Il tutto in un’estetica sorprendente.
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La porta Nadir conquista la casa ribadendo il
proprio ruolo di protagonista.

E caratterizzata da una particolare lavorazione
in bassorilievo su legno massiccio che dli
permette di collocarsi in ogni ambiente,
offrendo sempre una presenza elegante.
Realizzabile REI 30.




PEGASO

Ci sono porte e boiserie fatte per essere
protagoniste assolute della casa. La porta
Pegaso ¢ sicuramente una di queste: dal
gusto classico, importante, inconfondibile, & un
classico per la casa elegante di oggi, grazie agli
esclusivi piallacci e masselli in legno di Olivo.

There are doors and wainscoting that are
designed to become the stars of your home.
The Pegaso door is surely one of these — with
its classic, strong, unmistakable taste, Pegaso
is a classic for today’s elegant abode, thanks to

exclusive veneer and solid blocks in olive-wood.
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Eleganza e armonia delle proporzioni sono alla
base della porta Doge in noce nazionale, una
proposta di carattere per la casa di oggi. Una
porta che & I'incontro tra la qualita dei materiali
e le lavorazioni specializzate.

Realizzabile REI 30 & fonoassorbente.




Azimut ¢ la porta che, con saggezza tutta
orientale, dimostra che la bellezza sta nella
semplicita. Assolutamente rigorosa, rivela
un’eleganza non comune data dall’unione tra
il Palissandro e il marmo Onice, creando un
insieme raffinato.




Arnaboldi
INTERIORS

A

LUXURY DOORS

FIRENZE

Porta in rovere, coprifilo e capitelli in rovere Door in oak, staff bead and capitals in solid

massiccio, cerniere in ottone fresate con oak, milled brass hinges with ball bearings,
cuscinetti a sfera, realizzabile REI 30. available in REI 30.
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Fra la ricercatezza della forma e I'eleganza

del noce nazionale, la porta Idra rappresenta
una proposta esclusiva che privilegia il rigore
formale.

Un design particolare dalla forma classica
dedicata a chi ricerca una geometria semplice
ma di grande effetto scenografico.
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Arnaboldi Interiors per la

Reggia di Monza
Arnaboldi Interiors for the

Royal Palace of Monza

= REGGIA

Tradizione e unicita, raffinatezza e artigianalita,
questi sono i valori di riferimento per Arnaboldi
Interiors, valori che si ritrovano nelle loro
creazioni; come le porte realizzate dal
campione originale per la Reggia di Monza.

90

Tradition and uniqueness, sophistication and
artisan craftsmanship - these are the values at
the foundation of Arnaboldi Interiors, values
that are also found in our creations. Like the
doors we created for the Royal Palace of
Monza, based on samples of the originals.




Arnaboldi
INTERIORS

LUXURY DOORS

NEMESIS

Le porte scorrevoli Nemesis regalano
un’interpretazione estetica di buon effetto ed
una grande funzionalita e si fanno interpreti
di una classicita raffinata, ponendo grande
attenzione all’eleganza della casa di oggi.

The Nemesis sliding doors offer up an
interpretation of style that takes centre stage,
yet they are truly practical and present a refined
classic style — highlighting the elegance of
today’s abode.




PEA

La linea ricercata della porta Pea evidenzia
un’estetica basata sulla semplicita che non
rinuncia all’eleganza. Un porta che pud essere
inserita in diversi tipi di ambiente, mantenendo
sempre un suo tratto distintivo e una forte
personalita.

The sophisticated lines of the Pea door
highlight beauty based on simplicity, without
giving up elegance. This is a door that can
be added to numerous types of interiors,
maintaining its distinctive traits and a strong
personality.
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ERIS

Eris € la porta che mette in evidenza tutte le
qualita del legno: linee dolcemente curvate,

qualita delle lavorazioni, eleganti laccature e
massima affidabilita nel tempo.

Eris is a door that offers you all the quality

that the finest wood can offer — softly curved
lines, the highest-quality workmanship, elegant
lacquers, and timeless durability.

3 s i
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VENERE

Di che cosa e fatto uno stile? Spesso di qualita
indefinibili eppure evidentissime: da un’idea, dai
materiali, dalla luce e dai riflessi. Ecco Venere,
la porta dallo stile romantico, esclusiva, capace
di rendere unica la vostra casa o I'hotel.

Just what is style made of? Often indefinable
qualities or something that is evident — from

an idea, materials, light and reflections. Here is
Venere, the door with a romantic and exclusive
style, making your house or hotel something
that is truly unique.
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LONDRA

Ecco la porta doppio battente
Londra coordinata alla boiserie
laccata bianca, capace di
interpretare uno stile che esprime
in realta un preciso desiderio di
armonia ed eleganza.

Here is the Londra double door,
wonderfully paired up with the
white lacquered wainscoting,
perfectly interpreting a style that is
a clear expression of our desire for
harmony and elegance.

A

Arnabc Y
INTERIOHSS »..




CENTURY

Century ¢ la porta scorrevole a scomparsa in
rovere spazzolato rivestito in foglia oro anticata
e applicata a mano con motivo a “scacchiera”;
atmosfere che ricordano qualcosa che € gia
stato, ma e solo una sensazione nella quale
riscoprire il gusto di un presente ricco di
significato.
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CANNES

Raffinata e con un tocco di originalita, la porta
in rovere sbiancato Cannes, qui inserita nella
boiserie, gioca sulla forza dell’abbinamento tra
il design e la ricercatezza degli intarsi in legni
policromi.

Realizzabile REI 30.

Sophisticated yet with that right touch of
originality, the Cannes door in bleached oak,

here added into the beautiful wainscoting, plays
on the power created by the pairing between
design and the unparalleled beauty of the poly-
chromatic wood inlays.

Available in REI 30.
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ESTE

Raffinatezza e classicita, la finitura spazzolato
bianco con filetto in foglia oro & la protagonista
nell’accostamento tra la porta Este e la boiserie
che valorizza la casa, regalando una forte
sensazione di eleganza. Realizzabile REI 30.
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ESTE

Este racchiude le caratteristiche che
contraddistinguono una porta importante da
una senza personalita. Grazie ad un team
unito che riunisce competenze professionali
diversificate, proponiamo un servizio che
include tutto lo sviluppo, dal progetto iniziale
alla messa in opera delle porte in cantiere.
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Este embodies the characteristics that set

an important door apart from a characterless
entrance. Thanks to a united team that brings
together different professional skills, we offer a
service that includes all development of these
furnishings, from initial design to installation of
the doors at the building site.
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ESTE

Nella bellezza delle lavorazioni si riconosce

il modus operandi di un’azienda che regala
alle sue porte un’espressione di eccellenza
inconfondibile ed unica in termini di qualita

e di dettagli; come per la porta scorrevole

a scomparsa o battente Este realizzata in
listellare in finitura frassino decapato con filetti
in foglia oro.
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The beauty of the workmanship can be
recognized in the modus operandi of a
company that gives its doors this expression
of unmistakable and singular excellence,
based on quality and details. A perfect
example is the Este sliding in-wall or hinged
door, built in batten board and finished in
pickled ash with gold leaf threads.
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Andare oltre il design per rendere ancora

piu raffinato 'ambiente; la porta scorrevole

a doppia scomparsa Luxury & realizzata in
Palissandro, ed € concepita per vivere lo spazio
esclusivo. Con uno sguardo al futuro, al di la
del design.




NAVIGLIO

La porta Naviglio € caratterizzata dall’impiego
del legno di Palissandro, giocando con la
venatura verticale e orizzontale; interessanti il
coprifilo in marmo e 'apertura con riscontro
elettronico.

Realizzabile REI 30 e fonoassorbente.

The Naviglio door features the use of
Rosewood, playing on the vertical and
horizontal grain — the wonderful casing in
marble and the opening with electronic
connection.

Available in REI 30, fireproof and soundproof.
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Mettetela alla prova inserendola in ambienti
contemporanei, loft e altre situazioni non
convenzionali: Fusion vi stupira per la sua
flessibilita e un effetto scenografico non
comuni, una porta che grazie al suo design
originale sa davvero inserirsi in ogni ambiente.
Nella sequenza fotografica Fusion & proposta
a tutta altezza, senza traverso superiore € in
finitura laccata nero opaco e laminato oro, con
maniglione in acciaio inox.
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CERNOBBIO

Arnaboldi Interiors ha pensato anche alla
sicurezza proponendo la porta blindata
Cernobbio in Rovere sbiancato con venatura
orizzontale. Linee contemporanee per la
scenografia quotidiana della vostra casa.

In questa pagina, la porta Cernobbio &
proposta con inserti in acciaio.

Arnaboldi Interiors has also focused on safety,
offering the Cernobbio armoured door in whitened
oak with horizontal grain — contemporary lines for
the daily stage of your abode.

On this page, the Cernobbio door is offered with
steel inserts.
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FORTUNY

Tutta I'esclusivita della porta Fortuny realizzata
in finitura Ottone satinato con cerniere a
scomparsa autochiudenti e maniglione in
acciaio inox.
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KOLOB

Nella porta Kolob il design sposa il legno In the Kolob door we find a wonderful pairing
di Rovere, materia di grande attualita, qui of design and the finest oak wood, a modern
proposto in finitura spazzolato bianco; con material, here offered with a wonderful white
Arnaboldi Interiors vince la liberta di poter brush finish. With Arnaboldi Interiors,
scegliere tra i tanti modelli proposti per arredare you'll enjoy the freedom of choosing among
la casa con maggiore personalita. numerous models offered, allowing you to
furnish your abode with true personality.



CASTELLO

La porta Castello & realizzata interamente

in castagno massiccio, un legno dalle
caratteristiche uniche, & lucidata a mano

con utilizzo di olio e resina di Pino; una porta
nata dalla ricerca stilistica e da una sapiente
artigianalita. Tutte le essenze impiegate per

la realizzazione degli arredamenti e delle

porte Arnaboldi Interiors, sono selezionate
attentamente e provengono esclusivamente da
zone a rimboschimento programmato.
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The Castello door is created entirely in solid
chestnut — a wood with unique features. The
door is hand finished with the use of pine oils
and resin, a fantastic combination of stylistic
research and artisan expertise. All the wood
types used for the creation of Arnaboldi
Interiors’ furnishings and doors are carefully
selected and come only from areas with
reforestation programs.
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GIOVE

La ricerca della bellezza da vita all’unicita di un
portone di ingresso realizzato a regola d’arte.
La qualita del progetto e la cura impiegata
nella sua esecuzione fanno parte della cultura
dell’azienda, determinando il vero valore dei
prodotti cosi artigianali e ricercati.

The pursuit of beauty gives life to this
unparalleled main door. The project’s quality
and the care placed on workmanship are
part of our compal S
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Il dettaglio descrive le lavorazioni artigianali
impiegate per la realizzazione di questo
elegante portone di ingresso in rovere
massiccio. La maniglia in ottone lucido e stata
realizzata su richiesta esclusiva del committente
in esemplare unico; ¢ la grande forza di
un’azienda capace di soddisfare ogni richiesta
da parte del mercato.
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The entrance doorintselid cherry wood, crafted
by expert artisan hands) creates a wave of -
emotions that arise from the exclusive forms

of tradition and the unmistakable excellence in
quality and details. [
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Nessuna parte di questo catalogo,
testo o fotografia pud essere
riprodotta o trasmessa in qualsiasi
forma o tramite mezzo elettronico

0 meccanico, comprese le fotocopie,
senza previo permesso scritto da
parte della societa ARNABOLDI
INTERIORS.

No part of this catalogue, text or
photograph may be reproduced
or transmitted in any shape

or form, through electronic or
paper-based communication,
including photocopies, without the
prior express written consent of
ARNABOLDI INTERIORS.

| colori dei legni, delle laccature,

dei tessuti e delle pelli presenti in
questo catalogo sono suscettibili
dei procedimenti di stampa. Fa
fede il campionario dell’azienda.
ARNABOLDI INTERIORS si riserva
la facolta di modificare in qualunque
momento e senza preawviso le
caratteristiche tecniche (misure,
finiture, tessuti e pell) dei suoi

prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather
colours are not binding and may vary
due to printing.

Please refer to the company sets of
samples. ARNABOLDI INTERIORS
reserves the right to modify the
technical specifications of the
products (sizes,finishes,leather and
fabrics) featured in this catalogue at
any time and without prior notice.
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